

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „**Zakup fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych (ilość miejsc: 20+1) z miejscami do kotwiczenia 2 wózków inwalidzkich**”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) przekazuje zapytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzią oraz na podstawie art.38 ust.4 powyższej ustawy dokonuje stosownych zmian w SIWZ:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę autobusu nie zarejestrowanego, fabrycznie nowego. Wymóg dostarczenia autobusu zarejestrowanego z tablicami tymczasowymi przedłuży Zamawiającemu czas zarejestrowania na siebie. Wykonawca będzie musiał zabrać tablice tymczasowe, następnie w swojej siedzibie wyrejestrować autobus. Proces ten trwa kilka dni, a czasem może się zdarzyć, że system elektroniczny nie zadziała sprawnie, co spowoduje niemożliwość zarejestrowania pojazdu przez Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę i podtrzymuje swoje stanowisko-autobus musi być zarejestrowany.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści autobus ze zbiornikiem paliwa 93 litry. Wcześniejsze wersje niektórych autobusów (produkowanych do 2018r.) miały zbiorniki o pojemności 100 litrów.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Kierownik
Środowiskowego Domu
Samopomocy w Reszlu
Teresa Murawska